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Перспективи створення та функціонування екологічно стабільних територій в Полтавській області
Сучасні агроекологічні, соціальні та економічні передумови створення та ефективного функціонування екологічно стабільних територій перебувають у тісному взаємозв’язку та мають синергетичний ефект, обумовлений тісною злагодженою взаємодією окремих елементів системи. Однією з найбільш придатною територією для відпрацювання цього механізму в дію, на нашу думку, є Полтавська область, яка має унікальні та сприятливі природно-кліматичні умови, технологічні та економічні можливості їх реалізації.
Наприклад, нами розроблено ряд проектів в межах Плану реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на період 2015–2017 роки (рис. 1).
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Рисунок 1 – Взаємозв’язок та синергетичний ефект складових створення та ефективного функціонування екологічно стабільних територій в Полтавській області
Джерело: авторська розробка
Так, проектом зі створення Всеукраїнського екоцентру в Полтавській області передбачено:

- розвиток сільського туризму, 
- пропаганда здорового способу життя; 
- поширення практики органічного землеробства серед аграріїв, що дозволить збільшити робочі місця в сільській місцевості.

Реалізація проекту зі створення моделі агроекологічного району дозволить: 

1) розробити модель перетворення району в унікальний історико-етнографічний ареал, який не має аналогів в інших регіонах України; 
2) забезпечити стійкий розвиток сільських територій на засадах раціонального використання природних ресурсів; 
3) сприятиме підвищенню екологічної стійкості території різного функціонального призначення; 
4) дозволить збільшити робочі місця в сільській місцевості.
Проектом зі створення еколого-культурних центрів у Полтавській області передбачено створення технічно-обладнаних центрів у трьох районах, підключених до мережі Інтернет з бібліотекою (у тому числі відео), з метою започаткування просвітницької діяльності та створення умов отримання корисних послуг, спілкування, обміну досвідом, розвитку творчості, сільського зеленого туризму, природного виробництва, налагодження зв’язків і просування продуктів приватного підприємництва мешканців районів.

Проектом з розробки моделі енергетично незалежного села передбачено, що на умовному прикладі села з чисельністю населення 1000 осіб буде розроблена зразкова модель використання поновлювальних джерел енергії та ресурсів. Для отримання енергії передбачається використання вітрогенераторів, сонячних батарей і біогазових установок. Вирощування сільськогосподарської продукції передбачається за технологіями природного землеробства з метою забезпечення населення якісними та безпечними продуктами харчування, зменшенню негативного впливу на навколишнє середовище. Будівництво будівель передбачається здійснювати з використанням екологічно безпечних матеріалів. 

Таким чином, для забезпечення ефективного функціонування екологічно стабільних територій необхідна розробка та впровадження проектів на місцевому рівні, що передбачають їх розвиток на засадах екологічності, енергозбереження та альтернативної енергетики, з метою забезпечення раціонального використання природних ресурсів.
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